Gauge cono de Luz con mas detalle
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Gauge cono de Luz: preliminares

Xt = (X0 + X1 X-X = —2XtX- + S0 x7x7

X7/ (J =2,..D —1) Coordenadas transversas

Definiremos también:
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Obs: en lo siguiente se considera el caso de cuerda cerrada. El caso de cuerda abierta es similar






Las e.o.m y vinculos son invariantes ante el siguiente grupo de diffeomorfismos
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* f(0'+) Grupo conforme en d=1+1
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Esto se ve reescribiendo e.om y vinculos usando las coordenadas cono de luz hoja de mundo

a"'a_X,u — O (9_|_X ‘ 8_|_X — O

0_X-0_-X =0



Ahora si:

Obs: De ahora en mas, se usaratenvezde T



Ejercicio de guia 1B: Mostrar que los vinculos permiten
despejar (X— )’ en términos de los modos transversales y de p

Obs: esto muestra que los Unicos grados de libertad estan en las coordenadas transversales y
los momentos.

Otro ejercicio (trivial): derivar la expresion de la masa al cuadrado en el gauge cono de luz,
partiendo de esta relacion obtenida previamente:

M _ 2 . 5 . A
P "Pu = 57 (Zn>0 Q_p - Op + Q_p an) Cuerda cerrada

by — L :
P " Pu = o (Zn>0 d—n an) Cuerda abierta

Obs: esta relacion surgia del modo cero de los vinculos



A nivel cuantico

Cuerda cerrada




Porque hay potenciales estados de norma
negativa
Algo raro para con p=0

Algebra de osciladores

ah, 0% = 1" 0nm (n,m > 0)

Recordatorio:
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H (a(ln ‘ 0 >) H2 da negativo!

Hicimos bien en sacarlos. Ampliaremos la proxima clase.

En el gauge cono de luz el espacio de Hilbert se construye con los operadores de
. creacion transversales, que no dan lugar a estados de norma negativa.
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